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CONSULTARE PUBLICĂ  
PENTRU ETAPA 1 (PREGĂTITOARE) - ANUNŢAREA INTENŢIEI DE ELABORARE PUZ 

”ÎNTOCMIRE PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU RIDICARE INTERDICȚIE TEMPORARĂ DE CONSTRUIRE 
CU MENȚINEREA FUNCȚIUNII DE TURISM ȘI RECREERE, MODIFICARE REGLEMENTĂRI ȘI INDICATORI 

URBANISTICI, RECONFIGURARE CĂI RUTIERE” 
 

Inițiator: SC AZUGA TURISM S.A. 
Adrese: Oraș Azuga, str. Sorica, nr. 3, 4, 
4A, f.n. 
Zona studiată este alcătuită din 
terenurile înscrise în Cartea Funciară cu: 
nr. cad. 20039, 20523, 21234, 20936, 
20629, 20630, 20931. 
cu accese din Str. Sorica (nr. cad. 22261) 
și str. Gospodăriei.  

 

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ 

TRANSMITĂ OBSERVAȚII 
asupra documentelor prezentate pe 
site-ul oficial al Primăriei Orașului Azuga 
și la sediul instituției cu sediul în  
Orașul Azuga, str. Independenței, nr.10A, jud. Prahova,  
în perioada 12.09.2024 – 06.10.2024,  
de Luni până Vineri între orele 8.00 – 12.00. 

 
Pentru informare pe site puteți accesa următorul link: 

https://primariaazuga.ro/primaria/urbanism/anunturi-publice 
 
 

 Dezbaterea publică va fi organizată numai la solicitarea persoanelor direct interesate de obiectiv, prin înregistrarea unei 

petiții cu acest scop, la sediul Primăriei Orașului Azuga. În petiție se vor specifica obiecțiunile  asupra propunerilor din 

documentația de urbanism P.U.Z. Răspunsul la petiții va avea loc în termen de 25 zile după încheierea perioadei de consultare 

publică, acestea fiind înaintate proiectantului în cazul unor observații obiective și justificate. 

 Responsabilitatea informării și consultării publice este a Arhitectului-Șef și a Compartimentului Urbanism și disciplină în 

construcții din cadrul instituției.  

 PARCURGEREA ETAPELOR DE INFORMARE ŞI CONSULTARE A PUBLICULUI  (conform art.4 din Ordinul nr. 2710/2010 

pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de 

amenajare a teritoriului și de urbanism și a HCL-Azuga nr.123/18.09.2023 pentru aprobarea ”Regulamentului local de implicare și 

consultare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea terioriului”): 

- Etapa pregătitoare - anunțarea intenției de elaborare/revizuire; 
- Etapa de documentare si elaborare a studiilor de fundamentare (unde este cazul); 
- Etapa elaborării propunerilor (prima versiune a planului ce va fi supusă avizării); 

- Elaborarea propunerii finale - etapa aprobării (varianta finală a planului care include toate observațiile avizatorilor 

și care se supune procedurii de transparență decizională); 

- Etapa monitorizării implementării planului aprobat. 

https://primariaazuga.ro/primaria/urbanism/anunturi-publice

